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音響設備機櫃

【位於教室前右方窗台下】

98吋觸屏  
富動(Aero Touch) GM98E40AZDS系列

1.結合現有的數位講桌

2.結合觸屏

3.結合筆電

【位於黑板右下角牆上】

設備開關

1.無線麥克風

2.有線麥克風

【位於數位講桌旁】



【拉開】

【降投影幕】

【開桌機】【按開】

數
位
講
桌
設
備
開
啟

步驟一：

    開啟數位講桌之控制面板

步驟二：

    開啟總電源、桌機開關

步驟四：

    切換投影機訊號紐

【k705教室】 步驟三：
 面對投影機按下投影機
遙控器開關，並放下投影
幕



數
位
講
桌
設
備
開
啟

完成桌機、投影機設備，可以開心上課



步驟四：

  關閉數位講桌之控制面板

【關閉}

【關閉投影機】

【收投影幕】

數
位
講
桌
設
備
關
閉

步驟一：

  面對投影機按下投影機遙控
器關閉紐，並收回投影幕

【關桌機】

步驟二：

  關閉桌機電源

步驟三：

  關閉數位講桌電源



  觸屏總開關
【亮橘燈即為開】

觸屏總開關

【位於黑板

右下側牆上】

【位於黑板右下側牆上】

步驟一：

觸屏設備之總電源

請將插頭上

之安全開關

開啟

【亮橘燈】



步驟一：

    開啟黑板固定紐【位於黑板正中央處】
觸
屏
設
備
開
啟

步驟二：

    將固定紐向上拉起

步驟三：

    將黑板左右開至最底



步驟一：

    開啟觸屏開機鍵【位於觸屏右下方處】
觸
屏
設
備
開
啟

步驟二：

    按【POWER】鍵

步驟三：

    順利開啟觸屏



步驟一：

    久按【POWER】鍵
步驟二：

   視窗會跳出關機畫面，點選【確定】觸
屏
設
備
關
機



  觸屏總開關
【亮橘燈即為開】

【位於黑板右下側牆上】

步驟三：

關閉觸屏設備之總電源觸
屏
設
備
關
機   觸屏總開關

【滅燈即為關閉】



【位於觸屏視窗右下角處】

步驟一：

點選觸屏視窗之訊號源觸
屏
設
備
之
投
影
桌
機

步驟二：

點【HDMI 1】，即可轉至桌機畫面



【位於數位講桌右方黑色架上】

步驟一：

拿起矩陣整合器後方之HDMI線

【HDMI線孔】

筆
電
投
影
至
觸
屏
設
備
上

【插入HDMI線孔】步驟二：

拿起矩陣整合器後方之HDMI線孔
插入筆電之HDMI孔內



步驟一：

觸屏視窗右下角功能列觸
屏
設
備
之
功
能
列
介
紹

POWER：開機/關機
HOME：觸屏首頁
TOUCH ON/OFF：螢幕凍結開關
V /V ：聲音大小- +



步驟一：

觸屏視窗左邊和右邊中間各有功能列觸
屏
設
備
之
功
能
列



步驟二：

開啟音響設備機櫃

【位於教室前右方窗台下】

【位於黑板右下側牆上】

步驟一：

觸屏設備之總電源
無
線
麥
克
風
與
擴
大
機
設
備

請將插頭上之安全開關

開啟{亮橘燈】



步驟一：

開啟擴大機、無線麥克風主機開關

步驟二：

拿起無線麥克風即可使用

無線麥克風為【充電型】，

請務必使用完後放回插座

充電。
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無
線
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克
風
為
【
充
電
型
】，
務
必
使
用
完
後

放
回
插
座
充
電
。
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